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Передмова до фонду  

 

«Чернігівський губернський землемір, м. Чернігів Чернігівської губернії  

 

Ф. 169, 471 од.зб., 1782–1918 рр. 

 

 

І. Історія установи фондоутворювача 

       Заснована Чернігівська губернська креслярня у 1782 р. відповідно до 

"Учреждения для управления губерний" 1775 р. 

       Установу очолював губернським землеміром, який керував діяльністю 

повітових землемірів.  

       Підпорядковувалася губернському правлінню безпосередньо, але 

водночас і Межовому департамету Сенату, від якого одержувала 

інструктивні і деякі директивні настанови.  

       Ліквідована 1919 р. після встановлення радянської влади на Україні.
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ІІ. Історія фонду 

       Дата першого надходження документів на державне зберігання не 

відома.  Перший запис в облікових документах зроблений 28 січня 

1952 року
2
.   

       Основні документи фонду: Укази губернського правління, накази і 

приписи Управління межовою частиною Міністерства юстиції, документи 

про складання планів міст, посадів та земель, гідрографічні карти Мглинсь-

кого, Остерського і інших повітів, карти розкольницьких поселень Городнян-

ського, Новозибківського, Суразького та Стародубського повітів.  

     

 ІІІ. Характеристика опису 

       У 2015 році відповідно до плану роботи, проведено удосконалення опису 

шляхом редагування заголовків з частковим переглядом справ. 
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 - Чернігівщина – Енциклопедичний довідник. – К. : "УРЕ", 1990. – стор. 870–871. 
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В результаті удосконалення, документи фонду описані та обліковані в 

опису № 1, до якого внесено 471 справа з № 1 по № 470. Недіючий опис № 1 

підключений до фонду – справа №  470. До опису складено такий довідковий 

апарат: передмову, перевідну таблицю шифрів, титульний аркуш. 

Заголовки справ в опису розкривають повний зміст документів. Опис 

складений згідно структурно-хронологічного принципу. Повнота складу 

документального фонду та фізичний стан справ задовільний. 

 

Укладач передмови 

Провідний спеціаліст        В.В. Ворона 

14.05.2015 

        

             

 


